

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

## внеочередная 3-я сессия 3-го созыва

## РЕШЕНИЕ

28.10.2024 №34

пгт.Кировское

0 даче передачу согласия на земельного участка из муниципальной собственности муниципального Кировский район образования Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования городское поселение Старый Крым Кировский район Республики Крым

В соответствии с п.3 ст. 19 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом муниципального образования Кировский район Республики Крым, решением 4-й сессии 3-го созыва Старокрымского городского совета Кировского района Республики Крым от 18.10.2024 №15, письмами администрации города Старый Крым Кировского района Республики Крым от 05.08.2024 №02.02.-23/2122, 21.10.2024 №02.02-23/2866, рассмотрев письмо администрации Кировского района Республики Крым от 21.10.2024 г. №06-25/2413, Кировский районный совет Республики Крым,

## РЕШИЛ:

1. Дать согласие на передачу земельного участка из муниципальной собственности муниципального образования Кировский район Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования городское поселение Старый Крым Кировский район Республики Крым:

- кадастровый номер 90:04:010102:16017, площадью 300 +/- 6 кв.м, адрес: Республика Крым, р-н Кировский, г Старый Крым, ул. К.Либкнехта, категория земель земли населенных пунктов, вид разрешенного использования Образование и просвещение.
- 2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) на официальном интернет-портале правовой информации органов местного самоуправления Кировского района Республики Крым https://kirgov.ru, на информационном стенде Кировского районного совета Республики Крым, разместить в ГИС «Портал Правительства Республики Крым» в разделе Муниципальные образования, Кировский район https://kirovskiy.rk.gov.ru, информацию о принятии настоящего решения опубликовать в газете «Кировец».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районного совета по вопросам экономики, планирования и бюджета, управлению объектами муниципальной собственности района, жилищно-коммунальным вопросам и администрацию Кировского района Республики Крым.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу с даты принятия.

Председатель Кировского районного совета

Е.В. Гуцул